

महत्वपूर्ण एवं खास

बहन को मार रहे जीजा की साले ने की हत्या

जशपुर (आरएनएस)। अपने जीजा द्वारा दीदी की पिटाई से नाराज साले ने कुल्हाड़ी से काटकर जीजा की हत्या कर दी। मामले में पुलिस ने 16 वर्षीय बालक को हिरासत में लेकर बाल संप्रेषण गृह भेज दिया है।

चरित्र शंका तथा जादू टोने के शक में पत्नी पर जानलेवा हमला

कोरबा (आरएनएस)। चरित्र शंका तथा जादू टोने के शक में एक पति ने अपनी पत्नी पर धारदार हथियार से जानलेवा हमला कर दिया। हालांकि मौके पर मौजूद युवकों ने पुलिस की मदद से महिला को अस्पताल पहुंचा कर उसकी जान बचा ली।

फर्जी हस्ताक्षर कर दूसरे के जमीन पर किया कब्जा

रायपुर (आरएनएस)। ग्राम सितवारी में फर्जी हस्ताक्षर कर दूसरे की जमीन को अपने नाम करने का मामला प्रकाश में आया है। प्राथी की शिकायत पर धरसीवा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज किया है।

पीएमएनए अट्रेंसिप मेला का 9 को होगा आयोजन

राजनंदागांव (आरएनएस)। शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था राजनंदागांव में भारत सरकार की शिक्षुता प्रशिक्षण अधिनियम 1961 के अंतर्गत नेशनल अट्रेंसिप प्रमोशन स्कीम के तहत 9 जनवरी को सुबह 9 बजे पीएमएनए अट्रेंसिप मेला का आयोजन किया गया है।

कोदो, कुटकी, रागी जैसे फसलों को बढ़ावा देने के लिए किसानों को करे प्रोत्साहित : कलेक्टर

किसानों को कृषि क्षेत्र के अंतर्गत अधिक आमदनी अर्जित करने और नए फसलों के उत्पादन लेने के लिए उन्हें समय-समय पर विषय विशेषज्ञों के माध्यम से प्रशिक्षित कराएँ। उन्होंने कहा कि कृषि क्षेत्र किसानों के लिए आमदनी अर्जित करने का सशक्त माध्यम बने, इसके लिए विशेष रणनीति निर्धारित करें।

दिव्यांगता का हवाला देकर भू-विस्थापित को नौकरी से वंचित करने पर एसईसीएल कुसमुण्डा जीएम को नोटिस

महिला स्वसहायता समूह को मिलेगी कोविड काल में किए गए भोजन आपूर्ति की राशि गढ़कलेवा संचालन के लिए या स्वसहायता समूह को कटघोरा में मिलेगा भवन कलेक्टर संजीव झा ने जनचौपाल में प्राप्त आवेदनों के त्वरित निराकरण के लिए निर्देश जनचौपाल में 104 आवेदन हुए प्राप्त

कोरबा (आरएनएस)। कलेक्टर संजीव झा ने आज कलेक्टोरेट सभा कक्ष में आयोजित जनचौपाल में आमजनों की समस्याएँ सुनीं और उनके त्वरित निराकरण के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए।

कि उनके पिता के नाम से गेवरा बस्ती में स्थित लगभग दो एकड़ भूमि एसईसीएल कुसमुण्डा क्षेत्र द्वारा अर्जित किया गया है। भूमि अधिग्रहण के पश्चात् प्रबंधन द्वारा उनका चयन नौकरी के लिए किया गया।

की जानकारी देते हुए प्रबंधन से नौकरी दिलवाने के लिए कलेक्टर झा से निवेदन किया। कलेक्टर ने प्रबंधन के अधिकारियों पर नाराजगी जताते हुए उन्हें नोटिस जारी करने के निर्देश अपर कलेक्टर को दिए।

मांग करते हुए आवेदन प्रस्तुत किए सदस्यों ने बताया कि कोविड काल में ट्रामा सेंटर, एसईसीएल हॉस्पिटल, टॉप इन टाउन होटल, रशियन हॉस्टल, कटघोरा में भोजन आपूर्ति के व्यवस्थापन में लगभग 25 लाख रूपए का भुगतान लंबित है।

से की। उन्होंने यानी प्रतीक्षालय कटघोरा के सामने पुराने पशु चिकित्सालय में रिक्त शासकीय भवन को गढ़कलेवा संचालन के लिए आबंटित करने का निवेदन किया।

धान खरीदी केन्द्र नागपुर में 70 बोरा अमानक धान जब्त

कलेक्टर ने औचक निरीक्षण के दौरान की कार्यवाही अमानक धान लेकर आने वाले व्यापारी कृषक का शेष रकबा समर्पित



रायपुर (आरएनएस)। मनेन्द्राढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले के कलेक्टर एस. ध्रुव ने आज मनेन्द्राढ़ ब्लाक के धान खरीदी केन्द्र नागपुर के औचक निरीक्षण के दौरान वहां समर्थन मूल्य पर धान खरीदने आए व्यापारी कृषक विजय शंकर जायसवाल का 70 अमानक धान जब्त किए जाने की कार्यवाही की।

गए धान का मुआयना करने पर यह पाया कि धान की क्वालिटी ठीक नहीं है। बोरे में भरे नये धान के साथ पुराना बदरा धान की मिलावट की गई है।

की मिलावट की है, जिसे उसने किसानों से पहले खरीदा था। मौके पर मौजूद लोगों ने बताया कि विजय शंकर जायसवाल कोचिया का भी काम करता है।

पर कड़ी निगाह रखने और गड़बड़ी करने वाले के विरुद्ध एफआईआर दर्ज कराने के भी निर्देश दिए। कलेक्टर ध्रुव ने धान खरीदी केन्द्र चैनपुर और बरबसपुर का भी निरीक्षण कर धान खरीदी की व्यवस्था का जायजा लिया।

गोधन न्याय योजना पर बनी हल्बी फिल्म गोधन 26 को दिखाई जाएगी

जगदलपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी योजना नरवा, गरवा, ध्रुवा और बाड़ी संचालित है, योजना की सफलता को देखते हुए पहली बार बस्तर जिले में हल्बी भाषा में गोधन नाम से फिल्म बनाई गई है।



सालभर पहले इस योजना के नाम से फिल्म बनाने के बारे में सोचा था, जो एक साल के अंदर तैयार हो गई है। ताम्रकार ने कहा कि सरकार की इस योजना की जानकारी हर किसी को मिले इसके लिए एक कैलेंडर बनाया गया है।

पिता ही निकला हत्यारा : मोबाइल पर हमेशा बात करती थी बेटी, मना करने पर नहीं मानी तो उतारा मौत के घाट

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। तीन साल पुराने हत्या के अनुसुलझे मामले को गौदम पुलिस ने सुलझाया लिया है। प्रार्थी पिता ही अपनी बेटी का हत्यारा निकला।

पुलिस अनुविभागीय अधिकारी के पर्यवेक्षण में मामले की पुनः बरीकी से विवेचना की गई। घटना के संबंध में 21 अगस्त 2019 को प्रार्थी सोनधर नाग पिता मंसू नाग ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि उसकी लड़की अंजू नाग फांसी लगा ली है।

छत्तीसगढ़िया ओलंपिक : राज्य स्तरीय प्रतियोगिता 8 से 10 तक

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़िया ओलंपिक 2022-23 का राज्य स्तरीय आयोजन अब 08 जनवरी से 10 जनवरी 2023 तक राजधानी रायपुर के विभिन्न खेल मैदानों के साथ-साथ इंडोर स्टेडियम में किया जाएगा।



शुक्ल विश्वविद्यालय खेल परिसर कोटा में आयोजित किए जाएंगे। और स्वामी विवेकानंद स्टेडियम उद्घाटन समारोह और समापन की गई थी जिसे बदल कर 8 से 10 जनवरी कर दिया गया है।

कोठी को ढहा कर दंतैल ने किया धान व हीरवा को किया चट

कोरबा (आरएनएस)। वन विभाग के तमाम कोशिशों के बावजूद जिले के कटघोरा वनमंडल में हाथियों का उत्पात धमने का नाम नहीं ले रहा है।



पहुंचने तथा उत्पात मचाकर घर तोड़े जाने की सूचना मिलने पर वन विभाग के अधिकारी व कर्मचारी मौके पर पहुंचे और नुकसानों का आंकलन करने के साथ ही रिपोर्ट तैयार की।

जीवराखन नामक ग्रामीण के घर को निशाना बनाते हुए उसे नेस्तनाबुद कर दिया। घर की दीवार तोड़ने के बाद हाथी अंदर प्रवेश किये और कोठी में रखे धान व हीरवा को चट कर दिया।

Advertisement for Social Justice Union. It features the organization's logo, contact information, and a large headline in Hindi: 'आधिकार ही न्याय तक'. Below this, there are several sections with icons and text: 'आवश्यकता' (Necessity), 'उद्देश्य एवं नियुक्तियाँ' (Objectives and Appointments), 'मुख्य बिन्दु' (Key Points), 'पीडित संपर्क करें' (Contact the Affected), and 'अन्य बिन्दु' (Other Points). The ad also includes the website address www.nyaysakshi.com and a list of social media handles for the organization.